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Вписанные углы.
1. На окружности выбраны точки 𝐴, 𝐵, 𝐶 так, что ∠𝐴𝐵𝐶 = 140∘. Найдите угол 𝐴𝑂𝐶, где

𝑂—центр окружности.

2. Наокружностивыбраныточки𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷 так, что𝐴𝐷—диаметр окружности, а∠𝐵𝐶𝐴 =
40∘. Найдите угол 𝐵𝐴𝐷.

3. Хорды окружности 𝐴𝐷 и 𝐵𝐶 пересекаются. Угол 𝐴𝐵𝐶 равен 50∘, угол 𝐴𝐷𝐵 равен 80∘.
Найдите угол 𝐶𝐴𝐵.

4. Шестиугольник 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹 вписан в окружность. Найдите ∠𝐴 + ∠𝐶 + ∠𝐸.

Замечание, помогающее в следующих задачах. Если даны две окружности, пе-
ресекающиеся в точках 𝐴 и 𝐵, полезно провести прямую 𝐴𝐵 и посмотреть на полу-
чающиеся углы.

5. Две окружности пересекаются в точках 𝐴 и 𝐵. Продолжения хорд 𝐴𝐶 и 𝐵𝐷 первой
окружности пересекают вторую окружность в точках 𝐸 и 𝐹. Докажите, что прямые
𝐶𝐷 и 𝐸𝐹 параллельны.

6. Две окружности c центрами 𝑂1 и 𝑂2 пересекаются в точках 𝐴 и 𝐵. Прямая, проходя-
щая через точку 𝐵 пересекает окружности в точках 𝐶 и 𝐷. Докажите, что ∠𝑂1𝐴𝑂2 =
∠𝐶𝐴𝐷.


